Оценка эффективности действующей муниципальной программы «Противодействие коррупции в Слободском сельском поселении 
Демидовского района Смоленской области»
за 2020 год


Руководствуясь ст. 179 Бюджетного кодекса, оценка эффективности муниципальной программы «Противодействие коррупции в Слободском сельском поселении Демидовского района Смоленской области» за 2020 год, проведена в соответствии с требованиями Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденных постановлением Администрации Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области от 16.10.2013 года № 36.
Экспертная оценка эффективности реализации муниципальной программы за январь-декабрь 2020 года проведена на основе данных ответственных исполнителей.
Оценка эффективности реализации муниципальной программы в 2020 году осуществлялась путем анализа полученных значений полноты финансирования и оценки достижения плановых значений целевых показателей при помощи системы критериев.
Основной целью программы является реализация на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области мер по противодействию коррупции.
Целевыми показателями программы являются 
- оснащенность материально-техническими средствами сил, привлекаемых для противодействия коррупции,
- информирование населения по вопросам противодействия коррупции. Ожидаемыми конечными результатами реализации Программы являются: 
- недопущение и отсутствие коррупции при исполнении муниципальных функций и предоставлении муниципальных услуг Администрацией Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области;
- повышение качества и доступности муниципальных услуг;
- уменьшение административных барьеров при работе с малым и средним бизнесом;
- укрепление доверия граждан к деятельности органов местного самоуправления;
- повышение эффективности муниципального
Программа не требует финансирование.
В результате анализа оценка эффективности Программы - хорошая.

