Оценка эффективности действующей муниципальной программы 
за 2020 год

Руководствуясь ст. 179 Бюджетного кодекса, оценка эффективности муниципальной программы за 2020 год, проведена в соответствии с требованиями Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденных постановлением Администрации Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области от 16.10.2013 года № 36.

Экспертная оценка эффективности реализации муниципальной программы за январь-декабрь 2020 года проведена на основе данных ответственных исполнителей.

Оценка эффективности реализации муниципальной программы в 2020 году осуществлялась путем анализа полученных значений полноты финансирования и оценки достижения плановых значений целевых показателей при помощи системы критериев.

Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы, действующей в 2020 году:

Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства 
на территории Слободского сельского поселения 
Демидовского района Смоленской области»

Объем средств за счет всех источников финансирования на 2020 год было предусмотрено в сумме 0,5 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета 0,5 тыс. руб. Основное мероприятие по программе: Оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, 
формирование положительного имиджа предпринимательства. Уровень освоения средств по программе в 2020 году составил 100 % . На территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области зарегистрирован 1 предприниматель, ведущий свою деятельность в г.Смоленске.
В результате анализа оценка эффективности Программы – отличная.
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