Оценка эффективности действующих муниципальных программ за 2019 год


Руководствуясь ст. 179 Бюджетного кодекса, оценка эффективности муниципальных программ за 2019 год, проведена в соответствии с требованиями Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденных постановлением Администрации Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области от 16.10.2013 года № 36.


Экспертная оценка эффективности реализации муниципальных программ за январь-декабрь 2019 года проведена на основе данных ответственных исполнителей.


Оценка эффективности реализации муниципальных программ в 2019 году осуществлялась путем анализа полученных значений полноты финансирования и оценки достижения плановых значений целевых показателей при помощи системы критериев.


Результаты оценки эффективности реализации семи муниципальных программ, действующих в 2019 году:

1. «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области»; 
2. «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области»;
3. «Противодействие коррупции в Слободском сельском поселении Демидовского района Смоленской области»; 
4.«Программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности Администрации Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области» 

5. «Повышение эффективности использования и охраны земель на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области»;

6. «Повышение безопасности дорожного движения в Слободском сельском поселении Демидовского района Смоленской области»; 

7. «Программа комплексного развития систем коммунальной  инфраструктуры 

Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области». 
Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области».

Объем средств за счет всех источников финансирования на 2019 год было предусмотрено в сумме 2,0 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета 2,0 тыс. руб. Уровень освоения средств по программе в 2019 году составил 100 % . Проведен "круглый стол", с участием представителей субъектов малого и среднего предпринимательства и органа местного самоуправления. На территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области зарегистрирован 1 предприниматель, ведущий свою деятельность в г.Смоленске.


В результате анализа оценка эффективности Программы – отличная.
Муниципальная программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории  Слободского сельского поселения  Демидовского района Смоленской области»
Основной целью программы является реализация на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области мер по профилактике терроризма.

Целевыми показателями программы являются 

- оснащенность материально-техническими средствами сил, привлекаемых для проведения профилактики терроризма,

 - информирование населения по вопросам противодействия терроризму. 

 Мероприятия программы направлены на обеспечение высокого уровня безопасности жизнедеятельности населения.
В течение года два раза вносились изменения в программу.

Общий объем финансирования в 2019 г.– 0,0 тыс. рублей.

В результате анализа оценка эффективности Программы - хорошая.

Муниципальная программа «Противодействие коррупции в Слободском сельском поселении Демидовского района Смоленской» 
Основной целью программы является реализация на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области мер по противодействию коррупции.

Целевыми показателями программы являются 

- оснащенность материально-техническими средствами сил, привлекаемых для противодействия коррупции,

 - информирование населения по вопросам противодействия коррупции. Ожидаемыми конечными результатами реализации Программы являются: 

- недопущение и отсутствие коррупции при исполнении муниципальных функций и предоставлении муниципальных услуг Администрацией Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области;

- повышение качества и доступности муниципальных услуг;

- уменьшение административных барьеров при работе с малым и средним бизнесом;

- укрепление доверия граждан к деятельности органов местного самоуправления;

- повышение эффективности муниципального

В течение года два раза вносились изменения в программу.

Программа не требует финансирование.

В результате анализа оценка эффективности Программы - хорошая.

Муниципальная программа «Программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности Администрации Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области»


Объем средств за счет всех источников финансирования на 2019 год был предусмотрен в сумме 0,0 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета 0,0 тыс. руб. Уровень освоения средств по программе в 2019 году составил 0 % или 0,0 тыс. руб.
В течение года вносились изменения в программу.


В программе имеются значения целевых показателей. 


В результате анализа оценка эффективности Программы – удовлетворительная.


По результатам проведенной оценки эффективности реализации в 2018 году муниципальных программ актуальными остаются требования, которые в 2019 году необходимо применять при реализации муниципальных программ:


- осуществление систематического контроля за реализацией программных мероприятий не только в стоимостном, но и в натуральном выражении;


- при возникновении объективных причин изменения значений целевых индикаторов, осуществлять их своевременную корректировку;


- при изменении объема финансирования мероприятий, осуществлять его своевременную корректировку.

Муниципальная программа «Повышение эффективности использования и охраны земель на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области» 
Основными целями программы является:

- Обеспечение прав граждан на благоприятную окружающую среду; 

- Предотвращение загрязнения, захламления, нарушения земель, других негативных (вредных) воздействий хозяйственной деятельности;

- Предотвращение развития природных процессов, оказывающих негативное воздействие на состояние земель (подтопление, эрозия почв и др.);

- Обеспечение улучшения и восстановления земель, подвергшихся негативному (вредному) воздействию хозяйственной деятельности и природных процессов; 

- Предотвращение загрязнения окружающей среды в результате ведения хозяйственной и иной деятельности на земельных участках; 

- Сохранение плодородия почв.

Основной задачей Программы является обеспечение организации рационального использования и охраны земель, инвентаризация земель.

В результате выполнения мероприятий программы будет обеспечено:

- рациональное и эффективное использование земель;

- улучшение внешнего вида Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области;

- повышение экологической безопасности населения и качества его жизни, эффективное  использование земель

- повышения уровня благоустроенности поселения.
Источник финансирования Программы- средства арендаторов и собственников земельных участков.
В результате анализа оценка эффективности Программы - хорошая.

Муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения в Слободском сельском поселении Демидовского района Смоленской области».


Объем средств за счет всех источников финансирования на 2019 год был предусмотрен в сумме 276,4 тыс. руб. Уровень освоения средств по программе в 2019 году составил 72% , причина отклонения от планового значения – погодные условия, в результате которых не были заключены планируемые договора по ремонту и содержанию дорог, экономия по содержанию уличного освещения. В связи с этим образовалась экономия средств местного бюджета. Соответственно были скорректированы средства местного бюджета и внесены соответствующие изменения в местный бюджет.


В течение года изменения в программу  вносились трижды.


В программе имеются значения целевых показателей.
В результате анализа оценка эффективности Программы - хорошая.

Муниципальная программа  комплексного развития систем коммунальной  инфраструктуры Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области 
Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры, реконструкция и модернизация систем коммунальной инфраструктуры,  улучшение экологической ситуации на территории Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области.
Финансовое обеспечение мероприятий Программы осуществляется за счет  средств бюджета Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области в рамках программы.

Объем средств на 2019 год был предусмотрен в сумме 0,0 тыс. руб.

Финансирование из бюджета Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области ежегодно уточняется при формировании бюджета на очередной финансовый год. Показатели финансирования подлежат уточнению с учетом разработанной проектно-сметной документации и фактического выделения средств из бюджетов всех уровней.

В результате анализа оценка эффективности Программы - хорошая.

Председатель постоянной комиссии

Совета депутатов Слободского сельского поселения 

Демидовского района Смоленской области по бюджету, 

финансовой и налоговой политике, по вопросам 

муниципального имущества                                                                            М.С.Волков

