О реализации мероприятий по информированию общественности по профилактике коррупционных и иных правонарушений

В соответствии с подпунктом «д» пункта 20 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, и в целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области, проводится работа по информированию общественности о результатах реализации мер по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах местного самоуправления Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области.
Основными мероприятиями являются:
- поддержание информационной открытости деятельности органов местного самоуправления Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области;
- обнародования результатов проведения анализа обращений граждан и организаций на предмет наличия информации о фактах коррупционных проявлений со стороны сотрудников органов местного самоуправления Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области.
- формирование положительного образа муниципальных служащих;
Информирование осуществляется посредством размещения антикоррупционных материалов на официальном сайте Администрации в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции», который постоянно поддерживается в актуальном состоянии.
В разделе «Противодействие коррупции» функционирует обратная связь для сообщения о фактах коррупции, что позволяет любому заинтересованному лицу направить в орган местного самоуправления в электронном виде сообщение о нарушении закона, злоупотреблении муниципальным служащим должностным положением и других коррупционных проявлениях. 
Ежеквартально проводится анализ поступивших устных и письменных обращений. Результаты размещаются на сайте. За отчетный период обращений коррупционной направленности от физических лиц и организаций не поступало.
Кроме этого, проводится работа, направленная на повышение престижа муниципальной службы:
- на сайте Администрации Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области в разделе «Противодействие коррупции» размещен «Кодекс чести муниципального служащего» (далее - Кодекс). Гражданин, поступающий на муниципальную службу в органы местного самоуправления Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области, знакомится с положениями Кодекса и соблюдает их в процессе исполнения своих должностных обязанностей;
- совершенствуется кадровый резерв, повышается качество его формирования;
- совершенствуется система профессионального развития муниципальных служащих путем прохождения курсов повышения квалификации. Вся информация, касающаяся данного вопроса, размещается на официальном сайте Администрации Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области.
