Отзыв о деятельности 
старейшины территориального общественного самоуправления 
деревни Поголка


В октябре 2017 года инициативной группой жителей было образовано территориальное общественное самоуправление деревни Поголка, старейшиным, которого была избрана Т.В.Латушкина. Деревня Поголка находится не далеко от  административного центра Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области. Это не создает трудностей для решения многих проблем местных жителей, благодаря сплоченной команде совета ТОС.
Тамара Викторовна Латушкина пенсионер, коренной житель д.Поголка, является депутатом Совета депутатов Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области. Ей как никому другому приходится вникать во все житейские проблемы, возникающие на территории деревни. Она является связующей нитью между Администрацией Слободского сельского поселения и жителями деревни Поголка. Для нее каждая проблема жителя – это своя личная проблема.  При возникновении проблем, Тамара Викторовна обращается к Главе муниципального образования Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области для решения важных вопросов по улучшению жизни местного населения.
Благодаря ее заботе и усердию всегда расчищены дороги от снега, проводится по мере необходимости их грейдерование, обкашивание. Под постоянным контролем  уличное освещение, вывоз ТБО, а так же оказание социальной и медицинской помощи всем жителям. Тамара Викторовна находит общий язык со всеми: и молодежью и с людьми преклонного возраста, пользуется заслуженным авторитетом у жителей не только д.Поголка, но и других деревень входящих в состав Слободского сельского поселения. Оказывает помощь Администрации Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области в проведении подворного обхода по учету поголовья скота и птицы в личных подсобных хозяйствах, в проведении агитации противопожарных мер, доведении важной информации до населения.
Администрация Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области, в своей каждодневной работе,  опирается на ее помощь, ведь с участием Латушкиной Т.В. решается ряд самых разнообразных вопросов, направленных на создание благоприятных условий для жизни жителей деревни Поголка.
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